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过关冲刺试题(5)，本试题根据保险经纪人考试题型，单项选

择题，100道，更多blue>试题尽在百考试题保险从业资格考

试在线题库系统！单选题(本题型共100题，每题1分，共100分

。只能选择一个正确的答案。) 第 #ff0000>1 题 下列不属于货

币的基本职能的是（ ）。 【正确答案】： D【参考解析】： 

货币具有四大基本职能，即价值尺度、流通手段、货币贮藏

和支付手段。 第 #ff0000>2 题 与生产观念的缺陷有类似之处

的营销思想是（ ）。 【正确答案】： B【参考解析】： 生产

观念的缺陷在于它将重点转移到了生产本身而忽略了其后续

的服务。顾客从公司产品中获取的附加值较少，不利于提高

消费者对产品的忠诚度，当竞争对手以更低的价格出售产品

时，公司将失去优势，难以战胜竞争对手。推销观念的缺陷

也有类似之处：由于推销者在采取推销方式销售的过程中花

的精力比较多，在商品销售后，很多推销者都忽视售后的服

务工作，极大地挫伤了消费者的热情，也不利于市场的发展

。另外，推销观念中营销工作的重心放在推销上，无视顾客

的需要，导致顾客对产品产生抵触情绪。 第 #ff0000>3 题 我

国企业H在中东L国投资1000万美元建厂，为防范政治风险损

失而及时向某保险公司投保了投资保险，保额为投资额

的90%。在保险期间，因政局变化政策变动导致该企业损

失360万美元，被保险人向保险公司提出索赔并提供了财产损

失证明。6个月、后，获赔偿324万美元。两年后，该保险公



司向L国有关方面追回损失110万美元。则这110万美元中保险

公司应获得（ ）万美元。 【正确答案】： D【参考解析】： 

投资保险在赔偿金额方面通常规定：被保险人所受损失若将

来追回，应由被保险人和保险人按各自承担损失的比例分享

。保险公司承担损失的比例是90%，因此也按照此比例分享

追回款项，即110×90%=99(万美元)。 ⋯⋯完整试题点击进入
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blue>试题(3) blue>试题(4)blue>保险经纪人考试章节知识习题

及答案（13章） 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下

载。详细请访问 www.100test.com 


